# ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

#### РЕШЕНИЕ

5 августа 2019 года

№ 21/1

#### г. Салават

### Об образовании избирательного участка в местах временного пребывания избирателей для голосования на выборах Главы Республики Башкортостан

В соответствии с частью 4 статьи 16 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 29 июля 2019 года № 106/4-6 «О согласовании образования избирательных участков в местах временного пребывания избирателей для голосования на выборах Главы Республики Башкортостан, на дополнительных выборах депутата Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан шестого созыва по Солнечному избирательному округу №9» в целях обеспечения избирательных прав граждан Российской Федерации, находящихся в местах временного пребывания, территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Образовать избирательный участок на территории городского округа город Салават Республики Башкортостан для проведения голосования и подсчета голосов в местах временного пребывания избирателей на выборах Главы Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, г. Салават, ул. Чапаева, 12 (ГБУЗ РБ Городская больница города Салават)
- 2. Направить настоящее решение для опубликования в общественнополитическую газету города Салавата «Выбор».
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии С.В. Покало.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Ф.В. Тиунов

Секретарь территориальной избирательной комиссии